



## 车主故事：

秋季天气宜人，温度适中，最好与家人朋友一起自驾游，享受生活的美好。今年刚买车的黄先生爱好摄影，就想在国庆期间驾车饱览祖国的美好河山。他致电编辑部，询问在自驾出游时该注意的方方面面。

# 感心公路，安心出行

## 答疑解惑：

带着问题，小编陪同黄先生走访了东风日产专营店，向本期帮主请教专业意见。

帮主告诉我们，秋季将至，自驾游成为许多车主出外旅游的首选。如果在旅游过程中发生了汽车故障，就会产生种种不便，把好心情也破坏了。所以帮主建议车主注意以下几个方面，使自驾旅行更轻松、更愉快。

首先，出发前，要对车辆进行一次全面细致的检查，特别是对发动机、制动系统，其次是底盘、冷却液液面、蓄电池电解液面和比重、轮胎气压及胎面、玻璃水和喷水泵、雨刮片等进行仔细检测。

其次，安全第一。驾驶过程中切记系好安全带；任何时刻都不开英雄车和斗气车，礼貌行车。同时，尽量避免开夜车和疲劳驾驶；绷带、创可贴、消毒药水、消炎药、晕车药等常用药品也必不可少。

为了使车主出行更安心、更有保障，自2009年起，东风日产连续三年在春节期间向广大车主推出“感心公路”服务活动，为大批回家欢度春节的车主提供车辆检测救援等相关服务；在2011年9月，东风日产进一步升级“感心公路”，结合金秋旅游旺季开展服务活动，为金秋出游的车主朋友们带去更多的便利。

今年，东风日产继续用服务说话，同时结合十周年庆典，在9到10月开展



“感心公路”秋季服务活动。活动内容包括“十年盛宴”和“服务到家”。其中，最大亮点莫过于“到家”服务。以前车主想为爱车进行检查养护，需要到4S店才可以进行。而东风日产通过“到家”服务，在社区设立服务站，让车主不出家门，即可享受汽车安检服务，真正做到服务到家，为出行保驾护航。

除了“到家”服务外，东风日产还为消费者准备了一场“十年盛宴”优惠：机油套餐享8折起；清洗空调系统加1元升

级PM2.5高效净化系统；延保套餐7折优惠等。更值得一提的是，此次“感心公路”秋季服务活动不仅针对拥有东风日产品牌车的车主，其他品牌车车主以及准车主均可享受此次全方位体贴服务。

## 链接

**高淳福宁** 南京溧水和凤镇凤高路16号  
025-56230509

## 背后的故事

“感心公路”服务秉承“感心服务”的品牌理念，全方位保障车主用车无忧。在给予车主人性化关怀的同时，也是对东风日产“专业专注、全心全程”服务理念的切实贯彻，更是从“安全保障承诺”到“品质无忧承诺”的延续和拓展。

## 资讯

庆“双节”，贷动梦想，想你所想！9月15日东风日产风逸高淳店推出十周年感恩购车惠：1. 活动期间凭教师证购车，减2000元；2. 凭结婚证购车，再减500元；3. 五人同行参与活动，再减500元现金；4. 情定500万，定车送500万呱呱卡，刮出500万！5. 当天二手车置换，高出市场价3000元；6. 再送价值4000元购物现金券；7. 前五名进店送月饼，将特惠进行到底，价格当天公布。

## 本期帮主



2007年进入汽车行业摸爬滚打，效力日产至今7年有余。能力出众，手下已有近5名骨干现已提升销售经理一职，效力我公司其他品牌。

**付久东** 副总经理(兼销售总监)

# 上市新车接踵而至 金九车市热潮涌动

## 进口起亚K5混合动力版

新车售价：28.89万元

进口起亚首款油电混合动力车型——K5混合动力K5基础上经过动力改造和细节优化，搭载了全新的油电混合动力系统，在动力输出和燃油经济性等方面表现卓越。K5混合动力采用高科技油电混合动力系统，充分彰显起亚的绿色环保技术。

其搭载的Nu 2.0 MPI汽油发动机和永磁同步电动机，最大功率分别可达



110kW/6000rp 和 35kW/1630~3000rpm。同时该车采用锂离子高性能蓄电池。K5混合动力还搭载了6速手自一体变速箱。



运动智利红限量版搭载的是3.0升V6机械增压发动机，最大功率340马力，峰值扭矩450牛·米，与发动机匹配的是8AT变速箱。



同级城市SUV。

早有消息：铃木S-CROSS将于2013年底由长安铃木实现国内量产。这一传言在本届成都车展上得到长安铃木的证实。

## 长安铃木S-CROSS

新车售价：未知

S-CROSS是铃木的一款全新城市SUV车型，外形动感时尚、硬朗大气，一展SUV动感十足的劲酷风格，以整体曲线刚柔并济、优雅流畅，细节设计新颖时尚。长达2600mm的轴距带来的内部大空间，时尚造型与高档质感并重的内饰布局，以及可以400多升“变身”扩容至1200升的超大行李厢等，都让铃木S-CROSS在视觉观赏性、人体舒展度与驾乘实用性等方面优于

进入九月，车市的热度明显高了起来，在宝马、奔驰等豪车在上周的成都车展大放异彩之后，一些定位亲民、价格实惠的家用型也投入到了金九车市大战中，也为手中握有购车预算的准车主提供了更多的选择。

现代快报记者 张瀚中

## 东风标致301

新车售价：预计8万元起

东风标致301的定位是“新生代品质先锋中级车”，集“全球品质、致雅设计、先锋配置”三大优势于一身。作为标致全新命名体系下首款以“1”为尾数命名的新车型，代表着全新开发的全球车型的战略地位。在为东风标致“严谨、激情、致雅”全新品牌



形象做出最佳注解的同时，更为“升蓝计划”中提出的“截至2015年推出6款全新车型”的承诺做出有力响应。

## 东风风行景逸X5

新车售价：7.99万~10.59万元

景逸X5是东风风行推出的一款SUV车型，其中1.8T车型搭载“卡瓦奇”涡轮增压发动机，拥有当前10万元SUV中的最高动力标准；1.6L车型搭载了三菱4A92发动机，不仅动力强劲，还将SUV的油耗首次降低到轿车级标准；景逸X5的最小离地间隙高达205mm，这一数据比当前热销的主流城市SUV要高出20mm左右，成为当前10万元SUV车型中的最高标准。同时，四轮独立



悬挂系统又让整车的稳定性和驾乘舒适性达到同级最高水准；景逸X5还配备博世新版ESP系统，这一系统以往只在城市SUV的高配车型和中高端SUV中才得到应用。

## 金杯大海狮W全运纪念版

新车售价：11.98万元

金杯大海狮W全运纪念版的高达到2285mm，车身宽度为1880mm，内部宽度为1675mm，源自豪华游艇灵感设计的10~12席环抱一体式座舱设计。其轿车化的中控台设计，将排挡杆安装在了中控台处，大幅减少了司机换挡距离，提升了操控便利性。通过一体化车窗设计，有效地降低了发动机的噪音。金杯大海狮W全运纪念版在服务上同样给力。华晨汽车旗下服务品



牌华晨之家将为每位用户配属“贴心”专属服务顾问，为车主建立一套完善的车辆档案，专属服务顾问随时掌握车辆的“健康”状况，保证对车主及车辆的“贴心服务”。